
 

Conjugaison : le passé composé de l’indicatif. 
 

1. Réécris les phrases en conjuguant les verbes au passé composé. 
 

a) Mes voisins (recevoir) un colis. 
b) Les touristes (partir) en autocar. 
c) Vous (entendre) du bruit. 

d) Elle (coudre) un bouton. 
e) Ils (savoir) leur leçon. 
f) Elles (répondre) à mes questions. 

 
2. Réécris les phrases en conjuguant les verbes au passé composé. 

 

a) Les oiseaux sortent de leur cage et s’envolent. 
b) Vous jouez tranquillement aux billes. 
c) La pluie tombe et entre par la fenêtre. 
d) Tu prends ton repas puis tu fais une sieste. 

e) Ce matin, j’ai mal à la 
tête et je suis fiévreux. 
 

 
3. Trouve le participe passé puis conjugue le verbe au passé composé. 

 

Ex. éteindre  éteint  j’ai éteint 
 

battre  ………  tu t’… lire ………  je me …… descendre …  ils …… 
manger ……  nous … offrir ……  vous …… voir ………  elle …… 
mettre ………  tu …… vivre ………  elles …… peindre ……  nous … 
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